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Nezamestnanosť v Eurozóne vzrástla, inflácia 
naopak poklesla. Miera nezamestnanosti 
poskočila aj na Slovensku a je štvrtá najvyššia 
v rámci EÚ-27.  
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Miera nezamestnanosti v EU-27
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Eurostat dnes publikoval údaje o januárovej miere 
nezamestnanosti a prvé odhady februárovej inflácie. Kým 

rast cien sa spomalil, tak počet ľudí bez práce rástol. 
Sezónne očistená miera nezamestnanosti v januári vzrástla 
z 11,8% na 11,9%, čo je nový historický rekord. V rámci EÚ-
27 vzrástla miera nezamestnanosti z 10,7% na 10,8%.  

Slovensko má v porovnaní v Eurozónou mieru 
nezamestnanosti vyššiu o celé tri percentuálne body a to na 
úrovni 14,9%. Sezónne očistená miera v úvode roka 
narástla zo 14,7% na 14,9%. Počet nezamestnaných teda 
nerástol iba kvôli úbytku pracovných miest naviazaných na 
sezónu, ako napríklad v stavebníctve. Pre Slovensko 

nevyznieva priaznivo ani rebríček, v ktorom máme štvrtú 
najvyššiu mieru nezamestnanosti v EÚ aj EMÚ. Vyšší podiel 
nezamestnaných na ekonomicky aktívnom obyvateľstve 
mali iba v Grécku, Španielsku a Portugalsku. Ţiaľ na 
rovnakom mieste sme sa umiestnili aj v nezamestnanosti 
mladých ľudí do 25 rokov.  

Nepriaznivo pre nás vyznieva aj regionálne porovnanie. Na 
opačnom konci spektra ako Slovensko je susedné Rakúsko, 
kde bola v januári miera nezamestnanosti iba 4,9%. Lepšie 
na tom sú však aj Česi (7,0%), Poliaci (10,6%) alebo Maďari 
(11,1%).  

Prehlbujúca sa recesia v Eurozóne potlačila vyššie 
nezamestnanosť, avšak na druhej strane stlačila infláciu. 

Podľa prvého odhadu Eurostatu vzrástli v EMÚ februárové 
cenovky o 1,8%, čo je najpomalší rast cien od septembra 
2010.  

Pozitívnou správou je aspoň rast indexu nákupných 
manažérov v priemysle (PMI manufacturing). Podľa 

agentúry Markit, ktorá zabezpečuje zber dát, narástol jeden 
z najostrejšie sledovaných predstihových indikátorov na 
najvyššiu úroveň za posledný rok. Vo februári sa posunul zo 
47,8 na 47,9 bodu. Stále však zostáva pod kľúčovou 
hranicou 50 bodov oddeľujúcich recesiu v sektore od 
expanzie.  

Slovensko má štvrtú najvyššiu nezamestnanosť v EÚ 

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente predstavujú marketingové oznámenie vyhotovené v dobrej viere, ktorých úlohou nie je informovať adresáta vyčerpávajúcim spôsobom a sú zaloţené 
na krátkodobých predpovediach týkajúcich sa očakávaného vývoja na finančných trhoch. Československá obchodná banka, a.s. (ďalej len „ČSOB“ alebo „banka“) nemôţe garantovať splnenie 
týchto predpovedí a nie je zodpovedná v ţiadnom prípade za priamu, nepriamu alebo následnú škodu, ktorá môţe vzniknúť na základe pouţitia tohto dokumentu alebo informácií v ňom 
obsiahnutých. Tento dokument nemá predstavovať a ani nepredstavuje investičné odporúčanie, investičné poradenstvo zaloţené na posúdení osobných pomerov adresáta a ani  v ţiadnom 
prípade nemá predstavovať ani nepredstavuje odporúčanie na nákup, predaj alebo podrţanie akéhokoľvek investičného nástroja resp. akejkoľvek investície. Aj keď informácie z ktorých 
vychádza tento dokument boli získané zo zdrojov, ktoré ČSOB povaţuje za správne, dôveryhodné a zodpovedajúce skutočnosti ku dňu vyhotovenia tohto dokumentu, ČSOB nemôţe zaručiť 
správnosť, úplnosť alebo nezostručnenie takýchto informácií. Všetky názory a odhady uvedené v tomto dokumente predstavujú výhradne názory a odhady ČSOB ku dňu vydania tohto 
dokumentu, pričom sa môţu kedykoľvek meniť bez predchádzajúceho oznámenia. Záujemcom o finančný nástroj alebo typ investície opísanej v tomto dokumente sa odporúča pred prijatím 
akéhokoľvek investičného rozhodnutia konzultovať svojho právneho, daňového  a/alebo finančného poradcu. Bez predchádzajúceho súhlasu ČSOB nie je moţné tento dokument ani jeho časti 
kopírovať alebo ďalej šíriť.  


